

*Bu ülkenin yetiştirdiği bir vatandaş olarak ülkemize hizmet etmek ve bu topraklara borcumuzu ödemekle yükümlüyüz. **İbrahim ÇEÇEN***

## Başlarken....

*Temeli 42 yıl öncesine dayanan IC Holding'in dev bir kurum olarak, güçlü, güvenilir ve tanınır bir marka olduğunu hepimiz biliyor ve çalışanları olarak da bunun haklı gururunu yaşıyoruz.*

*IC Holding çatısı altındaki şirketlerimiz yurtiçi ve yurtdışında birçok önemli projeyi sürdürmekte, yeni projeler ve ödüller almakta, böylelikle de bu güncel IC haberlerinin IC çalışanlarıyla paylaşılması ayrı bir önem kazanmaktadır.*

*Bu sebeple, **IC İbrahim Çeçen Vakfı** tarafından Bizden Haberler e-bülteni hazırlanarak belli periyotlarla tüm IC şirketleri yönetici ve çalışanlarına mail yoluyla gönderilmesine başlanmıştır. Bu e-bültende IC şirketlerinden ve vakıftan haberler yer alacaktır.*

*Bilgi akışının daha işlevsel olabilmesi için şirketlerimizdeki yeni gelişme ve haberlerin vakfa aktarılması gerekmektedir.*

*Tüm çalışanların IC şirketlerinin yaptıkları hakkında bilgi sahibi olmasının, yeni projeler ve gelişmelerden haberdar edilmesinin; tüm şirketlerimizde IC kimliği taşıma bilinci ve sorumluluğunu arttırarak, kurum kimliğimizin güçlenmesi açısından yararlı olacağına inanıyoruz.*

## Yılın Genç İşadamı Serhat Çeçen



Ekovitrin Dergisi tarafından 10. kez düzenlenen "Yılın Starları"nda IC Holding İcra Kurulu Başkanı Serhat Çeçen "**Yılın Genç İşadamı**" ödüle layık görüldü. Serhat Çeçen ödülünü Ekonomi Bakanı Zafer Çağlayan'ın elinden aldı.

## ICF-Antalya Havalimanı Avrupa'nın En İyi Havalimanı Seçildi



ICF tarafından işletilen Antalya Havalimanı Avrupa'nın en iyi havalimanı seçildi. Yılda yaklaşık 23 milyon yolcu ağırlayan Antalya Havalimanı 46 Avrupa ülkesindeki 400 havalimanını geride bırakarak Avrupa Havalimanları Birliği tarafından "En İyi Havalimanı" ödülünü aldı.

Yolcu kategorisinde birinci olan Antalya Havalimanı, son on yıl içinde fiziksel ve ticari değişiminin yanı sıra etkililik, kalite ve çevreye duyarlılık konularında getirdiği başarılı çözümlerden ötürü ödüle layık görüldü.

Ayrıca değerlendirmede güvenlik, operasyon, halkla ilişkiler ve müşteri memnuniyeti kriterleri de belirleyici oldu.

ICF Airport Genel Müdürü Alexander Laukenmann bu ödülü kaliteli, güvenli ve iyi performansı ile havalimanında çalışan herkesin çabasıyla kazandıklarını söyledi.

DHMİ Genel Müdürü Birdal, Antalya Havalimanı'nın Türkiye'de Yap-İşlet-Devret projesinin ilk uygulandığı havalimanı olduğunu hatırlatarak, birbirine paralel ve bağımsız pisti olan tek havalimanı olduğunu söyledi.

Antalya Havalimanı'ndaki ödül törenine DHMİ Genel Müdürü Orhan Birdal, Antalya Büyükşehir Belediye Başkanı Akaydın, Sivil Havaacılık Genel Müdürü Bilal Ekşi ve IC Holding Yönetim Kurulu Başkanı İbrahim Çeçen katıldı.

YAYIN  
Dr. Meral DİNÇER

WEB  
www.icvakfi.org

Tasarım  
MER MEDYA

Teknik Destek  
PATENT

İletişim  
info@icvakfi.org

## St. Petersburg Pulkova Havalimanı



IC İctaş ve İtalyan inşaat grubu Astaldi ortak girişimi ile yapımını üstlendiğimiz, Rusya'nın ikinci büyük kenti olan St. Petersburg'daki Pulkova havalimanının genişletilmesi işinin inşaat süreci başladı.

Yapım kontratı kapsamında, yaklaşık 190.000 m2 kapalı alana sahip bina inşaatı ile (terminal binaları ve diğer binaların yapımı) 700.000 m2 lik bir alanda kaplama çalışması gerçekleştirilecektir.

Proje, havalimanı yönetiminde uluslararası düzeyde lider olan Fraport'un da bir parçası olduğu uluslararası konsorsiyum Northern Capital Gateway (NCG) tarafından hayata geçiriliyor. Projeye destek veren diğer kuruluşlar arasında ise Rusya'nın ikinci en büyük kredi kuruluşu VTB Grup'un bir alt kuruluşu olan VTB Capital ve sanayi/teknoloji sektörlerinde uluslararası düzeyde aktif bir iş geliştirme firması olan Copelouzos Group yer alıyor. Astaldi-IC İctaş ortak girişimi tasarım, inşa metodları, finansman ve optimizasyon konusunda St. Petersburg'a pek çok yenilikçi çözüm getirecek.

Yapılan Mühendislik, Tedarik ve İnşaat sözleşmesi gereğince Pulkova 1 Terminali'nin yenilenmesinin yanı sıra yeni bir terminal de inşa edilecek. Bu projeler tamamlandığında havalimanı yılda 14 milyon yolcu kapasitesine ulaşacak. Pulkovo Havalimanı, proje sayesinde Uluslararası Hava Taşımacılığı Birliği (IATA) tarafından belirlenmiş olan, iyi servis kalitesi anlamına gelen "C" seviyesine yükselecek ve Baltık Bölgesi'nin en önemli havalimanı konumuna ulaşacak.

## Ankara-İstanbul 2. Etap Hızlı Tren Projesinde İnşaat Hızla Devam Ediyor

T.C. Devlet Demiryolları İşletmesi Genel Müdürlüğü (TCDD) tarafından CRCC – CMC – CENGİZ – IC İCİTAŞ Konsorsiyumunda, Ankara-İstanbul 2. Etap Hızlı Tren Projesi, Kesim 1 (Köseköy - Vezirhan) ve Kesim 2 (Vezirhan - İnönü) olmak üzere iki sözleşmeden oluşuyor. Kesim 1 ve Kesim 2 sözleşmeleri kapsamında 40 km'si tünel ve 20 km'si viyadük olmak üzere toplam 154 km hattın yapımı ile 7 adet istasyonun inşa işleri devam ediyor.

## Zafer Havaalanı Yapımı Sürüyor

Kütahya, Afyonkarahisar ve Uşak illerini kapsayan Türkiye'nin ilk bölgesel havalimanı özelliği taşıyan Zafer Havalimanı yapımı IC İctaş tarafından hızla sürüyor.



22 Nisan'de temeli atılan Türkiye'nin dördüncü büyük havalimanı olacak olan havalimanının 20 bin m2'lik yolcu terminali binasının yanı sıra, pist boyu 3 bin metre, eni 45 metre olarak yapılacak.



Yatırım bedeli 50.000.000 Euro'a mal olacak olan Zafer Havaalanının İhale süresi 36 ayı inşaat, 29 yıl 11 ayı işletim olmak üzere 32 yıl 11 ay için geçerli olacak.

## St. Petersburg Batı Otoyolu Projesi

İC İctaş ve İtalyan Astaldi şirketi ile Rusya'nın St. Petersburg kentinin Batı Otoyolu projesini gerçekleştiriyor. Bu proje Rusya'da kamu-özel sektör işbirliği ile hayata geçirilen en büyük proje özelliğini taşıyor.



**İC - İCİTAŞ ASTALDI, PETERSBURG BATI OTYOLU İNŞAATINI ÜSTLENECEK**

11.7 km'lik yolun 7,5 km'si Neva Körfezi'nde deniz üstünde olacak ve köprülerle birlikte 3 milyar euro'ya mal olacak.

2012'de inşaatı başlayacak olan proje için Fırat Çeçen " İşbirliği Rusya'nın gelecek vadedilen altyapı inşaat pazarına adım atmak için stratejik bir başlangıç" dedi.

## IC İÇTAŞ ORGİ ORDU-GİRESUN HAVAALANINI YAPIYOR

144 milyon bedelle IC İçtaş-Cengiz İnşaat ortak girişimi ORGİ Ordu Giresun Havaalanı temeli atıldı. Temel atma törenine Ulaştırma Bakanı Binali Yıldırım, İçişleri Bakanı İdris Naim Şahin Cengiz İnşaat Yönetim Kurulu başkanı Mehmet Cengiz ve IC Holding Yönetim Kurulu Başkanı İbrahim Çeçen katıldı.



Denizin üstüne yapılacak olan havalimanı Türkiye'nin tek, dünyanın 2. benzer havaalanı olacak. Tek benzeri Japonya'nın Osaka kentinde bulunan bu havaalanı Ordu ve Giresunluların 41 yıllık hasretini bitirecek.



Tesis 16 bin m2 üzerine kurulu bir terminalin yanı sıra, 15 bin m2'lik alanda destek ünitelerinin bulunacağı tesisin terminali yıllık 2 milyon yolcu kapasitesine sahip olacak. Havaalanı için 28 milyon 350 bin ton taş dolgu yapılacak. Toplum dolgu alanı 1 milyon 770 bin m2'i bulacak.

Ordu'ya 19, Giresun'a 25 km mesafede ve 300 milyon TL ye malolacak limanın alt yapısının, 528 günde bitirilmesi planlanıyor.

## Varna ve Burgaz Havaalanları ihalesi IC İçtaş'ın

IC İçtaş ve Bulgar TIE firması ortaklığı, Bulgaristan'ın özellikle turizm potansiyeliyle ünlü olan Varna ve Burgaz şehirlerinde yer alan havaalanlarının yapım ihalesini kazanarak sözleşme görüşmelerine başladı.



İhale kapsamında, işletme hakkını Alman Fraport AG'nin elinde bulundurduğu, Bulgaristan'ın bu iki önemli havaalanının yeni terminal binaları ve otopark inşaatlarının yapımı yer almaktadır.

## BOMONTİ Turizm Kompleksi'nde İnşaat sürüyor



İstanbul Şişli-Bomonti bölgesinde 120 yıllık bir bira fabrikasının endüstri mirası olarak renove edilip turizme kazandırılması kapsamında, 210 000 m2 kapalı alan, 13.500 kişilik konferans merkezi , 38 katlı, 1000 yataklı Avrupa'nın en büyük otel ıve restore edilen yapılar da şehrin içinde eğlence ve dinlence merkezi yaratacak özel bir konseptle geliştirilen projenin inşaatı sürüyor. 250 milyon euroluk turizm kompleksinde ayrıca bir Bira Müzesi de kurulacak

## "Dünyaya Bakın Bizi Göreceksiniz".



IC Holding bünyesinde yer alan Treysan Prefabrik, petrol/doğalgaz sektöründe yer alan firmalara, inşaat firmalarına, askeri organizasyonlara, ordulara ve çeşitli yardım kuruluşlarına prefabrik kamp çözümleri sunmaktadır ve tam 62 farklı coğrafyada yoluna devam etmektedir.



50.000 m2 açık alan üzerine kurulu olan Treysan Prefabrik, şu anda 18.000 m2 kapalı alanda üretim yapmaktadır ve yıllık üretim kapasitesi 600.000 m2'dir. Treysan 2003 yılında 3.500 m2 kapalı alan üzerine kurduğu ikinci fabrikasında da "kaynaksız teknoloji" ile üretime geçmiştir. Üretiminin %90'lık bir bölümünü yurtdışı pazarlarında gerçekleştiren Treysan, dünya genelinde yakaladığı başarılı marka bilinirliğini korumak adına edindiği ihracat tecrübeleri ile kaliteli bir üretim standartına ulaşmıştır.

## Favor Skiff Cup'ta nefes nefese final

Favor Skiff Cup'ta nefes nefese final Türkiye'de ilk kez 29erXX sınıfı teknelerle Çeşme'de düzenlenen Favor Skiff Cup'ta final karşılaşmaları nefes nefese bir tempoda gerçekleşti.



Şampiyon Danimarkalı Ida Marie Baad Nielsen-Marie Thusgaard Olsen ekibi oldu. İkinçiliği Almankarın iddialı ikiz ekibi Jule Görge-Lotta Görge kazandı. Sinem Kurtbay ve Hanna Dahlborg'dan kurulu Türk ekibi ise Favor Skiff Cup'ta üçüncülük elde etti. Yarışların tamamlanmasından sonra Çeşme Marina içindeki Milestone'da düzenlenen törenle dereceye girenlere kupaları ve 1. ekibe para ödülü verildi.

## Çeşme Marina Etkinlikleri

Çeşme Marina, Dünya'nın ve Türkiye'nin seçkin markalarının özel ürünlerini bulabileceğiniz mağazalar ile restoran ve barların yer aldığı marina Çeşme'nin merkezinde bulunuyor. Son yıllarda Alaçatı'nın gittikçe daha da gözde hale gelmesiyle cazibesini yitirmiş olan Çeşme merkeze bu Marina yepyeni bir soluk getirdi.



Mimari tasarımı St. Tropez'deki dünyaca ünlü Port Grimaud' nun tasarımcısı Atelier Xavier Bohl ve Ayyapı ortaklığında gerçekleştirilen marina, doğu ve batı arasında kültürel bir köprü olma konseptinden doğmuş. Çeşme'nin tarihi dokusu ile uyumlu bir mimarisi, butikleri, restoran ve barları ile, uluslararası yatçıların yanı sıra yerli ve yabancı turistler ve Çeşme sakinleri için de bir cazibe haline gelmiş durumda.

IC İbrahim Çeçen Holding ve marınacılık sektöründe köklü bir geçmişe sahip olan Camper & Nicholsons Marinas International ortaklığıyla 2010'da kurulan Çeşme Marina bu yıl daha hareketli bir sezon geçirdi.

## Ağustos YARIŞLARI Tamamlandı

Çeşme Marina ana sponsorluğunda 20 Ağustos'ta yapılan Çeşme Marina-EAYK Kupası ve 21 Ağustos'ta yapılan EAYK-Çeşme Rotary Club Kupası büyük heyecana sahne oldu. 26 teknenin katıldığı yarışlarda dereceye giren ekiplere ödülleri verildi.



## Bakü'de Alev Kuleleri



Alev Kuleleri Projesi, Azerbaycan'ın sembolü olan alev formunda 3 adet yüksek kule ve bir Alışveriş Merkezi kompleksinden oluşmaktadır. Kuleler ofis, rezidans ve otel olarak konumlandırılmış olup, Bakü körfezine hakim ve şehrin her yanından görülecek bir lokasyondadır.

Konsept tasarım HOK firması tarafından yapılmış, detay tasarım DIA bünyesinde gerçekleşmiştir. Hotel Kulesi 37 Kat, 164.55 m (Flick çatı yüksekliğiyle 207.55 m); Konut Kulesi 39 Kat, 181.77 m (Flick çatı yüksekliğiyle 231.37 m) ; Ofis Kulesi 34 Kat, 160.83 m (Flick çatı yüksekliğiyle 200.43 m) yüksekliğe sahiptir. 2008'de başlayan projenin 2012'de bitirilmesi planlanmaktadır.

## Haydar Aliyev Hava Alanı



Konsept Tasarımı ARUP, Detay Tasarımı DIA Holding'in altyüklenicisi olarak Woods Bagot / Burro Happold tarafından yapılan Proje; Yeni Terminal Binası, Yeni Şeref Salonu, Hava Kontrol Kulesi, Mevcut Terminal Binası Cephe Yenileme İşleri, İtfaye Binasını kapsamaktadır.

Toplam 57.000 m2 alanda, yıllık yolcu kapasitesi 3 milyon olacak olan Azerbaycan'ın Bakü şehrindeki Haydar Aliyev Havaalanı'nın 18 Mart 2011'de temeli atılmış ve Mayıs 2013'te bitirilmesi planlanmaktadır.

## Haydar Aliyev Kültür Merkezi

Zaha Hadid Architects tarafından tasarlanan ve mimari konseptte ödül alan bir projeye sahip olan Haydar Aliyev Kültür Merkezi, Azerbaycan, Bakü şehri için yepyeni bir çehre oluşturacaktır. Azerbaycan devleti kurucu devlet başkanına adanmış kompleks, bir konferans salonu, oditoryum, kütüphane, müze, yiyecek ve içecek alanları ile misafirlerine ev sahipliği yapacaktır. Toplam inşaat alanı 101.000 m2 olan projenin ülke ve şehir için bir sembol yapı olacağı düşünülmektedir.



## IC İçtaş Türkiye'nin İnşaat Sektöründe En Büyük 6 Şirketi

Capital Dergisi'nin düzenlediği "Türkiye'nin En Büyük 500 Özel Şirketi" araştırmasının 2011 sonuçları yayınlandı.

IC İçtaş İnşaat, bu yıl, genel sıralamada Türkiye'nin en büyük 85. şirketi olarak, sektörler bazındaki sıralamada ise İnşaat sektöründe Türkiye'nin en büyük 6. Şirketi olarak yer aldı.

## İçtaş Dünyanın En Büyük Müteahhit Firmaları Arasında



İC İçtaş 2011 yılında dünyanın en büyük 225 uluslar arası müteahhidi listesinde 21 firma arasına girdi.

## IC Enerji Grubu

IC Holding sırası ile 2001 ve 2005 yıllarında devreye aldığı Girlevik II-Mercan ve Yukarı Mercan santralleri ile enerji alanında ilk yatırımlarını yapmıştır. 2007 yılında 5 kitada, 29 ülkede faaliyet gösteren ABD kökenli AES ile ortaklık yapılarak AES-IC İÇTAŞ Enerji şirketi kurulmuştur. AES-IC'nin toplam kurulu gücü 350 MW'ın üzerinde olan 15 adet hidroelektrik santral projesi bulunmaktadır.

Damlapınar, Kepezkaya ve Kumköy HES'lerin yanısıra, toplam 83 MW kurulu gücü ve 390 GWh yıllık üretimi olan Niksar, Kemerçayır, Uçanlar ve Uçarmanlar HES'ler 2012 yılında devreye girecektir.

Proje geliştirme çalışmaları devam eden, toplam 216 MW kurulu gücü ve 685 GWh yıllık üretimi olan Çileklitepe, Erik, Güneyce, İkisü, Kalecik, Ortaçağ, Sarnıç ve Yumrutepe HES'lerin de 2014 yılına kadar işletmeye alınması için çalışmalar yoğun şekilde devam etmektedir.



Diğer taraftan, IC Holding'e ait 150 MW kurulu gücü ve 520 GWh yıllık üretimi olan Bağıştaş HES'in de 2014 yılına kadar devreye alınması yönünde çalışmalar da büyük bir hızla sürmektedir.

## 2 Ünlü IC Hotel'de buluştu

Ünlü İtalya Yönetmen Claudio Malasomma ve Gökhan Kırdar çekecekleri OQLUB in Love filmi için IC Hotel'de görüştü.

## En İyi SPA otellerinde IC Hotels Residence Birinci

Rusya ve Bağımsız Devletler Topluluğu pazarında faaliyet gösteren acentelerin gözüyle en iyi Türk otelleri arasında IC Hotels Residence "SPA Otelleri Kategorisi"nde birinci oldu.

## İÇTUR Çalışanlarımızın Başarıları

19-22 Ocak 2011 tarihleri arasında Expo Center'da Antalya Fuarcılık A.Ş (ANFAŞ) ile Türkiye Aşçılar Federasyonu (TAFED) ve Şefler Birliği tarafından düzenlenen 3. Uluslararası Altın Kep Aşçı Yarışması'nda İÇTUR'u temsilen aşçılarımızdan Executive Sous Chef Mustafa Yeşil, Sabit Mutlu, Mesut Durna ve Ramazan Kavaracı yarışmaya katılmışlardır.



"Modern Türk Mutfağı" kategorisinde **2.**, "Yılın Altın Şefi" kategorisinde **4.**, "Yılın Altın Pastacısı" kategorisinde **5.** olup; kupa, madalya ve regalya ödülleri almaya hak kazanmışlardır

## IC Hotels "Güvenli Zincir" Seçildi

Diversey Consulting'in tüm dünyada 1800 otel tarafından kullanılan eksiksiz gıda güvenliği ve risk yönetimi sistemi Cristal Programı'nı uygulayan IC Hotel zinciri 4 hoteli (IC Hotels Airport, IC Hotels Green Palace, IC Hotels Residence, IC Hotels Santa) ile Cristal Başarı Sertifikası aldı.

## IC Airport Hotel'de İftar Yemeği

Antalya'da faaliyet gösteren turizm acenteleri ve havayolu şirketlerinin yönetici ve çalışanları IC Airport Hotel'de düzenlenen iftar yemeğinde bir araya geldi.

## Hızlı Servis

IC Green Palace Hotel'inin havuz bölümünde, müşterilere hızlı ve zaman kaybı olmadan servis yapmak için patenleri kayarak servis yapan elemanları ile "patenli servis" uygulaması başlatıldı.



## İC İBRAHİM ÇEÇEN VAKFI YÜZLERCE ÜNİVERSİTE GENCİNE BURS VERECEK

İbrahim Çeçen Vakfı bu yıl da yüzlerce üniversite öğrencisine burs verecek. 2004 yılında kurulan Vakıf bu yıla kadar 8000'den fazla gence burs verdi. Geçen öğretim yılında 430 öğrenciye ayda 240 TL burs veren İbrahim Çeçen Vakfı, bu öğretim döneminde de yine yüzlerce gence burs vermeye hazırlanıyor. Vakfımızın burs başvuru koşulları yüzlerce internet sitesinde yayımlandı ve şimdiden akın akın burs talepleri gelmeye başladı.

## Vakfın Bursiyerlerine Özel Web Sitesi

İbrahim Çeçen Vakfı bursiyerimizle daha iyi iletişim kurabilmek, haberleşebilmek, paylaşabilmek açısından (İC Vakfı bursiyerlerine) özel web sitesi hazırladı.

[www.icbursiyer.org](http://www.icbursiyer.org)

Bu sene yaklaşık 450 gence burs verecek olan vakıf, 8000'e yakın mezun bursiyeriyle birlikte, birbirini tanıma ve ortak etkinlikler yapma platformu da oluşturmuş oldu. Bu sitede araştırdıkları konularla, ödevlerle ilgili bilgi alabilecekler, çok farklı konularda makaleleri okuyabilecekler, arkadaşları nerede, neler yapıyor, mezun olan eski bursiyerler nerede, neler yapıyor öğrenebilecekler, Vakfın yaptığı çalışmalarını yakından takip edebilecekler.

## Yurtdışına Giden Gençlere Vakıftan Destek

Ağrı İbrahim Çeçen Üniversitesi'nden ERASMUS değişim programı ile yurtdışına giden 7 gence Vakfımız destek oldu. Üniversitedeki bu ilk uygulama ile öğrenciler Danimarka ve Portekiz üniversitelerinde 1 yıl süre ile okuyacak.

Yine üniversiteden 3 genç Polonya ve Danimarka'daki üniversitelerde Vakfın desteği ile yüksek lisans yapmaya gidiyor.

## AĞRI İBRAHİM ÇEÇEN ÜNİVERSİTESİ TÜRKİYE'DE BİR İLK'İ GERÇEKLEŞTİRİYOR

İC İbrahim Çeçen Vakfı desteğiyle Ağrı İbrahim Çeçen Üniversitesi'nde Türkiye'de bir ilk gerçekleşiyor ve üniversiteyi tercih edecek olan başarılı öğrencilere burs ve dizüstü bilgisayar verilecek



Öğrenciye önem veren bir üniversite olduklarını vurgulayan Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Fahri Bayıroğlu, "İbrahim Çeçen Vakfı'nın desteğiyle, Türkiye'de bir ilk çalışmayı yapıyoruz. Ağrı İbrahim Çeçen Üniversitesi, yıllardır sadece özel üniversitelerin uyguladığı teşvik sistemini, bugüne kadar binlerce öğrenciye burs vermiş olan ve halen Türkiye'nin çeşitli üniversitelerinde yüzlerce bursiyeri bulunan İbrahim Çeçen Vakfı'nın desteği ile bunu uygulama kararı aldı.



Bir takım üniversitenin yaptığı gibi üniversiteye giriş sınavında ilk 100'e ya da ilk bine giren öğrencileri çok büyük rakamlarla desteklemek yerine, üniversitemizi tercih eden başarılı öğrencilerimize karşılıksız burs ve dizüstü bilgisayar verme kararı aldık" dedi.



## IC GÖNÜLLÜLERİ PROJESİ

### Değerli IC Holding Şirketleri Yöneticileri ve Çalışanları,

IC İbrahim Çeçen Vakfı olarak **IC Gönüllüleri**'ni oluşturuyoruz. IC şirketler topluluğundaki yönetici ve çalışanlardan oluşacak olan IC Gönüllüleri Projesi; bilgi, beceri ve katkılarını IC Vakfı'na aktarmak amacıyla düşünülmüştür.

Sn. İbrahim Çeçen Bey'in destekleri ile başlatılan bu çalışma ile; IC Yönetici ve çalışanları; gerek kendi geliştirdikleri projeler ile, gerek işbirliği içinde oldukları kuruluşların projelerini veya katkılarını Vakfa yönlendirerek, gerekse IC Vakfı bursiyerlerine farklı destekler sağlayarak IC Vakfı'na güç vererek, gönüllü bir grup yaratılmış olacaktır.

İbrahim Çeçen Vakfı bugüne kadar 8000'den fazla gence burs vermiş olup, bu yıl da 427 üniversite öğrencine burs vermiş, önümüzdeki öğretim döneminde de 450 civarı üniversite öğrencisine burs verecektir. Vakıf eğitim, sağlık, spor, kültür, sanat konularındaki projelerini de sürdürmektedir.

Sizler de şirketlerimize önemli katkılar sağlayan değerli IC yönetici ve çalışanlarımız olarak; iş ve ilgi alanlarınıza göre ve çevrenizdeki iletişimde olduğunuz kişi ve kuruluşları da yönlendirerek, mutlaka bir şekilde Vakfa katkı sağlayabilir, eğitim, sağlık, spor, kültür, sanat ve çevre konularında birçok fikir üretebilirsiniz. Bu anlamda sizlerin düşünce ve katkıları bizim için büyük önem taşımaktadır.

Sizleri IC Gönüllüleri olmaya davet eden duyuru mailimizi tekrar okumaya ve duyuru ekinde bulunan anketimizi cevaplayarak bize katılmanızı bekliyoruz.

## IC MENTORLUK PROJESİ

Mentorluk deneyimli ve konusunda uzman bir kişinin (mentor) bilgi ve deneyimini, diğer bir kişiye (mentee) aktardığı ve ona örnek olduğu, öğrenme ve gelişim ilişkisidir. Mentor, kendi deneyimlerinden, bilgi ve birikiminden yola çıkarak öneride bulunan, yol gösteren, ilham veren, öğreten, model olan kişi anlamında kullanılmaktadır.

Projenin amacı IC Holding şirketlerinde çalışanlar ile IC Vakfı bursiyer öğrencilerini eşleştirmek, IC çalışanlarının kariyer ve iş hayatında edindikleri deneyimleri bursiyerler ile paylaşımlarını sağlamak ve onları iş hayatına en iyi şekilde hazırlamaktır. Mentorluk programı ile IC Vakfı bursiyerlerinin kararlarını daha sağlıklı bir şekilde almalarına destek olmak, üniversite ve yetişkin hayatına en iyi şekilde hazırlanmalarına olanak sağlamak amacıyla, onları deneyim sahibi olan IC şirketi çalışanları ile bir araya getirerek paylaşımda bulunmaları amaçlanmıştır.

İbrahim Çeçen Vakfı bugüne kadar binlerce gence burs vermiş ve bu yıl da 450 civarı üniversite öğrencisine burs verecektir. IC Vakfı bursiyerlerinin geleceğe dönük gelişimlerine önem vermekte ve bu konuda onlara yardımcı olmaya çalışmaktadır. IC Mentorluk Projesi ile de bursiyerlerimizin gelecekle ilgili planlarını yaparken daha emin adımlar atmalarında Siz Değerli IC Çalışanımızın onlara yol göstermesini arzuluyoruz.

Bu proje kapsamında bir bursiyer, bir mentorla bire bir eşleştirilmekte ve dönem içerisinde düzenli olarak belirli aralıklarla yüzyüze olmasa da mail yoluyla görüşmektedir. Öncelikle Mentor öğrencinin gözünde bir danışman gibi yaşadığı deneyimleri aktaracak, öğrenciye destek ve arkadaş olacak. Mentorluk sisteminin kullanılmasındaki amaç vakıf bursiyerlerimizin potansiyelini geliştirmek, IC kurum kültürümüzü aktarmak, akademik veya kariyer yönünden bursiyerlerimize destek vermek bunun sonucu olarak da daha etkili bir insan kaynağı yaratmaktır.

IC Holding bünyesindeki şirketlerden birinde çalışan ve IC Vakfı bursiyerine deneyim ve bilgilerini aktarmaya gönüllü olmak isteyen herkes mentor olabilir. Vakıf bursiyerimizle ilgilenmeye gönüllü, insan ilişkileri kuvvetli ve liderlik özelliğine sahip, IC Holding değerlerini taşıyan IC Şirket çalışanlarımız mentorluk için uygundur. Sizlerin bilgi ve deneyiminizle bursiyerlerimizin çok şeyler öğreneceği ve gelişeceğini inanıyoruz. Mentor olmak isteyen Siz değerli IC çalışanlarımız Vakıf Müdürü *Dr. Meral Dinçer* ile temasa geçebilirler.